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Mit der exklusiven Musterring Teppichkollektion 
haben Sie die Wahl: Farbe, Muster, Maß und Form. 
Beste Materialien, alte Fertigungstechniken sowie tradi-
tionelle und umweltgerechte Färbe- und Waschprozesse 
garantieren einen gleichbleibenden Qualitätsstandard.

Schlichte Eleganz, moderne Dessinierungen, aufwendige 
Farbspiele und die Tradition der Knüpfkunst sind in  
dieser Kollektion vereint. Die hochwertige Schurwolle, 
teilweise mit Naturseide oder Viskose versehen, 
verleiht den Teppichen eine einzigartige Ausdruckskraft. 
Die Umsetzung der einzelnen Dessins und Farben bezeugt 
eine erstklassige Handarbeit.

Gewissenhafte Kontrollen im Rohstoffeinkauf gewähr-
leisten eine hohe Produktqualität. Geprüfte Rohmateri-
alien und Farbstoffe sind Basis für ein unbedenkliches 
Textilprodukt. Die strengen Kontrollen und Überprüfungen 
garantieren zusammen mit den hohen Anforderungen ein 
sauberes und ökologisch für gut befundenes Endprodukt.

The exclusive Musterring rug and carpet collection 
gives you the choice: of colour, pattern, size and 
shape. The best materials, old manufacturing methods, 
and traditional and environmentally-friendly dyeing and 
washing processes guarantee a consistently high standard 
of quality.
Simple elegance, modern patterns, lavish plays of colour 
and the tradition of the knotting art are all combined in 
this collection. The high-quality new wool, sometimes 
finished with natural silk or viscose, adds a unique 
expressiveness to the rugs and carpets. The production of 
the individual patterns and colours confirms the first-class 
craftsmanship.

Conscientious checks in the purchase of raw materials 
guarantee the high product quality. Tested raw materials 
and dyes are the foundations for a perfectly safe textile 
product. The strict controls and checks, as well as the high 
standards, guarantee a clean and ecologically sound end 
product.

Aus Handwerkskunst wird Sinnlichkeit
Skilled craftsmanship becomes sensuousness

WAVE ARTE
967 creme-gold | cream gold

DALLAS
645 gold | gold
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MALIBU

COLORADO

DENVER

MEMPHIS

APOLLO WAVE ARTE

BOSTONOPERA

DALLASSINFONIA

WAVE KONTURA

DIE KOLLEKTIONSTEPPICHE
THE RUG AND CARPET COLLECTION

Musterring ist eine 
gute Wahl, wenn es 
um Qualität geht.

Musterring is a good 
choice when it comes 
to quality.

407  dunkelgrau 
dark grey

417  braun 
brown

446  silber 
silver

420  beige 
beige

924  grau-blau 
grey blue

429  kupfer 
copper

988  beige-mix 
mixed beige

912  grau-creme 
grey cream

414  blau 
blue

POINT 
337  grau-multicolor 

grey multicolour

822  grau-blau 
grey blue

924  grau-blau 
grey blue

421  rot 
red

CLASSIC  
945  beige-grau  

beige grey

669  grau-mix 
mixed grey

FLOWER  
603  grau-schwarz 

grey black

STRIPE  
971  beige-schwarz 

beige black

669  grau-mix 
mixed grey

619  jeans 
jeans

429  kupfer 
copper

967  creme-gold 
cream gold

466  rose 
rose

912  grau-creme 
grey cream

616  beige-braun 
beige brown

598  multicolor 
multicolour

645  gold 
gold

822  grau-blau 
grey blue

610  blau 
blue

669  grau-mix 
mixed grey

822  grau-blau 
grey blue

616  beige-braun 
beige brown

687  kupfer 
copper

598  multicolor 
multicolour

677  grau-mix-blau 
mixed grey blue

947  grau-gold 
grey gold

963  grau-grün 
grey green

598  multicolor 
multicolour
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SOHO

SAVANNAH EMPIRE

ANGELES PILANO

JOY

SONDERANFERTIGUNGEN NACH MAß
MADE TO YOUR DESIRED DIMENSIONS

AURORA
407  dunkelgrau 

dark grey

OMEGA 
467  beige-mix 

mixed beige

KENYA 
598  multicolor 

multicolour

AURORA
638  creme-blau 

cream blue

BERRY
598  multicolor 

multicolour

LENOS
598  multicolor 

multicolour

VINTAGE
495  beige-rosa 

beige pink

SILENO
597  multicolor 

multicolour

PALIS
465  blau-grau 

blue grey

NOMARO
597  multicolor 

multicolour

T80  grau-orange-beige 
grey orange beige

T75  braun-beige-blau 
brown beige blue

T06  macchiato 
macchiato

430  dunkelrot 
dark red

956  petrol 
 petrol

448  grau 
grey

640  grau 
grey

641  dunkelgrau 
dark grey

660  beige 
beige

686  creme 
cream

642  schwarz 
black

674  rosenholz 
rosewood

JOY COMFORT
640 grau | grey
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BESONDERHEITEN  
– 70 % Viskose, 30 % Polyacryl 
– Materialgewicht 3100 g / m² 
– Lieferbar in 4 Farben 
–  10 Größen: 67 x 130, 80 x 150,  

80 x 250, 120 x 180, 140 x 200,  
160 x 230, 200 x 290, 240 x 300,  
240 x 340 und Ø 240 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 70 % viscose, 30 % polyacrylic 
– Material weight 3100 g / m² 
– Available in 4 colours 
–  10 sizes: 67 x 130, 80 x 150,  

80 x 250, 120 x 180, 140 x 200,  
160 x 230, 200 x 290, 240 x 300,  
240 x 340 and Ø 240 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

SINFONIA
598 multicolor, Dessin: BES07
598 multicolour, pattern: BES07

SINFONIA
677 grau-mix-blau, Dessin: BES07
677 mixed grey blue, pattern: BES07

SINFONIA
963 grau-grün, Dessin: BES07
963 grey-green, pattern: BES07

SINFONIA
947 grau-gold, Dessin: BES07
947 grey gold, pattern: BES07

SINFONIA
677 grau-mix-blau | mixed grey blue
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BESONDERHEITEN  
– 70 % Viskose, 30 % Polyacryl 
– Materialgewicht 3100 g / m² 
– Lieferbar in 4 Farben 
–  10 Größen: 67 x 130, 80 x 150,  

80 x 250, 120 x 180, 140 x 200,  
160 x 230, 200 x 290, 240 x 300,  
240 x 340 und Ø 240 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 70 % viscose, 30 % polyacrylic 
– Material weight 3100 g / m² 
– Available in 4 colours 
–  10 sizes: 67 x 130, 80 x 150,  

80 x 250, 120 x 180, 140 x 200,  
160 x 230, 200 x 290, 240 x 300,  
240 x 340 and Ø 240 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

APOLLO
598 multicolor, Dessin: BES05
598 multicolour, pattern: BES05

APOLLO
669 grau-mix, Dessin: BES05
669 mixed grey, pattern: BES05

APOLLO
822 grau-blau, Dessin: BES05
822 grey blue, pattern: BES05

APOLLO
616 beige-braun, Dessin: BES05
616 beige brown, pattern: BES05

APOLLO
669 grau-mix | mixed grey
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BESONDERHEITEN  
– 70 % Viskose, 30 % Polyacryl 
– Materialgewicht 3600 g / m² 
– Lieferbar in 4 Dessins 
–  7 Größen: 67 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230, 200 x 290, 
240 x 300 und 240 x 340 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 70 % viscose, 30 % polyacrylic 
– Material weight 3600 g / m² 
– Available in 4 dessins 
–  7 sizes: 67 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230, 200 x 290, 
240 x 300 and 240 x 340 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

COLORADO CLASSIC
945 beige-grau, Dessin: IMP08
945 beige grey, pattern: IMP08

COLORADO FLOWER
603 grau-schwarz, Dessin: IMP10
603 grey black, pattern: IMP10

COLORADO CLASSIC
945 beige-grau | beige grey

COLORADO FLOWER
603 grau-schwarz | grey black
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COLORADO STRIPE
971 beige-schwarz | beige black

COLORADO POINT
337 grau-multicolor, Dessin: IMP03
337 grey multicolour, pattern: IMP03

COLORADO STRIPE
971 beige-schwarz, Dessin: IMP09
971 beige black, pattern: IMP09

COLORADO POINT
337 grau-multicolor | grey multicolour
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BESONDERHEITEN  
– 100 % Viskose
– Materialgewicht 3000 g / m²
– Lieferbar in 5 Farben
–  5 Größen: 70 x 140, 140 x 200, 

170 x 240, 200 x 300 und  
250 x 350 cm

– Anfertigung im Wunschmaß
–  Die Design-Rückseite kann einge-

schränkt als Lauffläche genutzt 
werden

SPECIAL FEATURES  
– 100 % viscose
– Material weight 3000 g / m²
– Available in 5 colours
–  5 sizes: 70 x 140, 140 x 200,  

170 x 240, 200 x 300 and  
250 x 350 cm

– Made to your desired dimensions
–  The back of the pattern can, to a 

limited extent, be walked on

Handgewebt in Indien
Hand-woven in India

MALIBU
407 dunkelgrau, Dessin: LIV02, mit Design-Rückseite
407 dark grey, dessin: LIV02, with pattern backside

MALIBU
446 silber, Dessin: LIV02, mit Pattern-Rückseite
446 silver, dessin: LIV02, with pattern backside

MALIBU
407 dunkelgrau | dark grey

Sinnlichkeit zum Anfassen
Sensuousness to touch
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MALIBU
429 kupfer, Dessin: LIV02, mit Design-Rückseite
429 copper, dessin: LIV02, with pattern backside

MALIBU
420 beige, Dessin: LIV02, mit Design-Rückseite
420 beige, dessin: LIV02, with pattern backside

MALIBU
417 braun, Dessin: LIV02, mit Design-Rückseite
417 brown, dessin: LIV02, with pattern backside

MALIBU
429 kupfer | copper
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BESONDERHEITEN  
– Mit kleinen Fransen
–  100 % Polyester mit 3D-Optik 

(hoch / tief)
– Materialgewicht ca. 2500 g / m²
– Lieferbar in 3 Farben
–  5 Größen: 63 x 130, 78 x 150,  

136 x 200, 155 x 230 und  
194 x 290 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– With short fringes 
–  100 % polyester with three- 

dimensional optic (high / deep)
– Material weight approx. 2500 g / m² 
– Available in 3 colours 
–  5 sizes: 63 x 130, 78 x 150,  

136 x 200, 155 x 230 and  
194 x 290 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

DALLAS
687 kupfer, Dessin: BRI30
687 copper, pattern: BRI30

DALLAS
645 gold, Dessin: BRI30
645 gold, pattern: BRI30

DALLAS
610 blau, Dessin: BRI30
610 blue, pattern: BRI30

DALLAS
645 gold | gold
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BESONDERHEITEN  
– Mit kleinen Fransen
–  100 % Polyester
– Materialgewicht ca. 2050 g / m²
– Lieferbar in 3 Farben
–  5 Größen: 63 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230 und  
200 x 290 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– With short fringes 
–  100 % polyester
– Material weight approx. 2050 g / m² 
– Available in 3 colours 
–  5 sizes: 63 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230 and  
200 x 290 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

MEMPHIS
619 jeans, Dessin: MEM01
619 jeans, pattern: MEM01

MEMPHIS
429 kupfer, Dessin: MEM01
429 copper, pattern: MEM01

MEMPHIS
669 grau-mix, Dessin: MEM01
669 mixed grey, pattern: MEM01

MEMPHIS
429 kupfer | copper
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BESONDERHEITEN  
– 100 % Polypropylen
– Materialgewicht 2500 g / m²
– Lieferbar in 2 Dessins à 3 Farben
–  5 Größen: 70 x 140, 140 x 200, 

170 x 240, 200 x 300 und  
250 x 350 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 100 % polypropylene 
– Material weight 2500 g / m² 
–  Available in 2 dessins,  

4 colours each
–  5 sizes: 70 x 140, 140 x 200,  

170 x 240, 200 x 300 and  
250 x 350 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

WAVE ARTE
967 creme-gold, Dessin: WA002,  
nicht verfügbar in 200 x 300 und 250 x 350 cm
967 cream gold, pattern: WA002,  
not available in 200 x 300 and 250 x 350 cm

WAVE KONTURA
924 grau-blau, Dessin: WA001
924 grey blue, pattern: WA001

WAVE ARTE
912 grau-creme, Dessin: WA002
912 grey cream, pattern: WA002

WAVE KONTURA
912 grau-creme, Dessin: WA001
912 grey cream, pattern: WA001

WAVE KONTURA
988 beige-mix, Dessin: WA001
988 mixed beige, pattern: WA001

WAVE ARTE
924 grau-blau, Dessin: WA002
924 grey blue, pattern: WA002

WAVE ARTE
912 grau-creme | grey cream
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BESONDERHEITEN  
– 70 % Viskose, 30 % Polyacryl 
– Materialgewicht 3100 g / m² 
– Lieferbar in 3 Farben 
–  7 Größen: 67 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230, 200 x 290, 
240 x 300 und 240 x 340 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 70 % viscose, 30 % polyacrylic 
– Material weight 3100 g / m² 
– Available in 3 colours 
–  7 sizes: 67 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230, 200 x 290, 
240 x 300 and 240 x 340 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

OPERA
616 beige-braun, Dessin: BES49
616 beige brown, pattern: BES49

OPERA
598 multicolor, Dessin: BES49
598 multicolour, pattern: BES49

OPERA
822 grau-blau, Dessin: BES49
822 grey blue, pattern: BES49

OPERA
598 multicolor | multicolour
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BESONDERHEITEN  
– 70 % Viskose, 30 % Polyacryl
– Materialgewicht ca. 3100 g / m²
– Lieferbar in 3 Farben
–  5 Größen: 80 x 150, 140 x 200, 

160 x 230, 200 x 290 und  
240 x 340 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– 70 % viscose, 30 % polyacrylic
– Material weight approx. 3100 g / m² 
– Available in 3 colours 
–  5 sizes: 80 x 150, 140 x 200, 

160 x 230, 200 x 290 und  
240 x 340 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Handveredelter Webteppich, Türkei 
Handfinished woven carpet, Turkey

BOSTON
414 blau, Dessin: COL06
414 blue, pattern: COL06

BOSTON
466 rose, Dessin: COL06
466 rose, pattern: COL06

BOSTON
466 rose | rose

BOSTON
421 rot, Dessin: COL06
421 red, pattern: COL06
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BESONDERHEITEN  
– Umlaufend gekettelt
–  100 % Polyester
– Materialgewicht ca. 2300 g / m²
– Lieferbar in 2 Farben
–  5 Größen: 65 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230 und  
200 x 290 cm

–  Anfertigung im Wunschmaß  
nicht möglich

SPECIAL FEATURES  
– Serge on all sides 
–  100 % polyester
– Material weight approx. 2300 g / m² 
– Available in 2 colours 
–  5 sizes: 65 x 130, 80 x 150,  

140 x 200, 160 x 230 and  
200 x 290 cm

–  Not possible to make in your  
desired dimensions

Webteppich, Türkei
Woven carpet, Turkey

DENVER
822 grau-blau, Dessin: DEN01
822 grey blue, pattern: DEN01

DENVER
669 grau-mix, Dessin: DEN01
669 mixed grey, pattern: DEN01

DENVER
822 grau-blau | grey blue
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SONDERANFERTIGUNGEN

BESONDERHEITEN  
– 70 % Schurwolle, 30 % Viskose
– Materialgewicht 4000 g / m²
– Lieferbar in 3 Dessins à 4 Farben
– Anfertigung im Wunschmaß
–  Beispielgrößen: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

SPECIAL FEATURES  
– 70 % new wool, 30 % viscose
– Material weight 4000 g / m²
–  Available in 3 dessins,  

4 colours each
– Made to your desired dimensions
–  Sample dimensions: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

Handgeknüpft in Indien
Hand-knotted in India

SOHO AURORA
407 dunkelgrau, Dessin: SOU02
407 dark grey, pattern: SOU02

SOHO AURORA
638 creme-blau, Dessin: SOU02
638 cream blue, pattern: SOU02

SOHO VINTAGE
495 beige-rosa, Dessin: SOU01
495 beige pink, pattern: SOU01

SOHO PALIS
465 blau-grau, Dessin: SOU03
465 blue grey, pattern: SOU03

SOHO VINTAGE
495 beige-rosa | beige pink

Für den individuellen Anspruch an Komfort
For the individual demand for comfort

CUSTOM-MADE
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SONDERANFERTIGUNGEN

BESONDERHEITEN  
– Materialgewicht 4000 g / m²
– Lieferbar in 4 Dessins
– Anfertigung im Wunschmaß
–  Beispielgrößen: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

SPECIAL FEATURES  
– Material weight 4000 g / m²
– Available in 4 dessins
– Made to your desired dimensions
–  Sample dimensions: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

Handgeknüpft in Indien
Hand-knotted in India

SAVANNAH OMEGA
467 beige-mix, Dessin: SIG36, 80 % Viskose, 20 % Schurwolle
467 mixed beige, pattern: SIG36, 80 % viscose, 20 % new wool

SAVANNAH BERRY
598 multicolor, Dessin: SIG37, 60 % Schurwolle, 40 % Viskose
598 multicolour, pattern: SIG37, 60 % new wool, 40 % viscose

SAVANNAH SILENO
597 multicolor, Dessin: SIG45, 50 % Schurwolle, 50 % Viskose
597 multicolour, pattern: SIG45, 50 % new wool, 50 % viscose

SAVANNAH NOMARO
597 multicolor, Dessin: SIG44, 50 % Schurwolle, 50 % Viskose
597 multicolor, pattern: SIG44, 50 % new wool, 50 % viscose

SAVANNAH OMEGA
467 beige-mix | mixed beige

Individuell im Wunschmaß
Individual in your desired dimensions

CUSTOM-MADE
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SONDERANFERTIGUNGEN

BESONDERHEITEN  
– 70 % Seide, 30 % Schurwolle
– Materialgewicht 3000 g / m²
– Lieferbar in 2 Dessins
– Anfertigung im Wunschmaß
–  Beispielgrößen: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

SPECIAL FEATURES  
– 70 % silk, 30 % new wool
– Material weight 3000 g / m²
– Available in 2 patterns
– Made to your desired dimensions
–  Sample dimensions: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

Handgeknüpft in Indien
Hand-knotted in India

EMPIRE KENYA
598 multicolor, Dessin: POT01
598 multicolour, pattern: POT01

EMPIRE LENOS
598 multicolor, Dessin: POT02
598 multicolour, pattern: POT02

EMPIRE KENYA
598 multicolor | multicolour

Seidenteppiche – Knüpfkunst in Perfektion
Silk carpets – knotting art in perfection

CUSTOM-MADE
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BESONDERHEITEN  
– 100 % Viskose
– Materialgewicht 5000 g / m²
– Lieferbar in 6 Farben
– Anfertigung im Wunschmaß
–  Beispielgrößen: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

SPECIAL FEATURES  
– 100 % viscose
– Material weight 5000 g / m²
– Available in 6 colours
– Made to your desired dimensions
–  Sample dimensions: 70 x 140,  

140 x 200, 170 x 240, 200 x 300, 
250 x 350 cm

ANGELES PILANO
T80 grau-orange-beige, Dessin: ANG02
T80 grey orange beige, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
430 dunkelrot, Dessin: ANG02
430 dark red, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
956 petrol, Dessin: ANG02
956 petrol, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
T75 braun-beige-blau, Dessin: ANG02
T75 brown beige blue, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
448 grau, Dessin: ANG02
448 grey, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
T06 macchiato, Dessin: ANG02
T06 macchiato, pattern: ANG02

ANGELES PILANO
956 petrol | petrol

Handgeknüpft in Nepal
Hand-knotted in Nepal

SONDERANFERTIGUNGEN CUSTOM-MADE
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BESONDERHEITEN  
– 100 % Polyester
– Materialgewicht ca. 4750 g / m²
– Florhöhe ca. 30 mm 
– Lieferbar in 3 Varianten à 6 Farben
–  Rückseiten mit Vlies-Rutschunter- 

lage und Schallschutz

SPECIAL FEATURES  
–  100 % polyester
– Material weight approx. 4750 g / m² 
– Pile height approx. 30 mm 
–  Available in 3 variants, each in  

6 colours
–  Non-slip non-woven backing and 

sound insulation

Webteppich made in Germany
Woven carpet made in Germany

JOY PREMIUM
Einfassung: Kunstleder, ca. 3 cm breit, farblich angepasst
Dessin: JOY03

Binding: imitation leather, approx. 3 cm wide, colour to match
pattern: JOY03

JOY BASIC
Einfassung: Alcantara, ca. 1 cm schmal, farblich angepasst
Dessin: JOY01

Binding: Alcantara, approx. 1 cm wide, colour to match
pattern: JOY01

JOY COMFORT
Einfassung: umgelegter Flor
Dessin: JOY02

Binding: folded pile
pattern: JOY02

JOY PREMIUM
674 rosenholz | rosewood

SONDERANFERTIGUNGEN CUSTOM-MADE

Höchst individuelle Teppiche auf Maß
Highly individual carpets made to measure
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FARBEN | COLOURS

660 beige
660 beige

641 dunkelgrau
641 dark grey

686 creme
686 cream

674 rosenholz
674 rosewood

642 schwarz
642 black

640 grau
640 grey

PFLEGEANLEITUNG, PRODUKTMERKMALE
CARE INSTRUCTIONS, PRODUCT FEATURES

Wollverlust / Flusenbildung
Grundsätzlich können alle Teppiche aus Schurwolle oder Wollmi-
schungen in der ersten Zeit des Gebrauchs mehr oder weniger stark 
überschüssige Wolle abgeben (flusen). Dieser natürliche Vorgang 
kann je nach Nutzung einige Monate andauern. Das Flusen eines 
Teppichs stellt in keinem Fall einen Reklamationsgrund oder eine 
Wertminderung des Teppichs dar. Wir empfehlen ein regelmäßiges 
Absaugen auf niedrigster Stufe mit glatter Bürste, das Fusseln wird 
mit der Zeit nachlassen und schließlich ganz aufhören.

Flor-Unregelmäßigkeiten
Überstehende Florfäden, die durch Bewegung und Begehung des 
Teppichs nach oben getragen worden sind, können einfach mit der 
Schere gekürzt werden. Hierbei handelt es sich nicht um Produktions-
fehler, sondern um typische Merkmale der Handarbeit. Ein handge-
knüpfter Teppich ist auf dem Webstuhl deutlich höher und wird dann 
erst auf die gewünschte Florhöhe geschoren. Jeder einzelne Faden ist 
eigenständig verknotet. Sollte sich ein Faden komplett lösen, werden 
die umliegenden Knoten den Raum füllen.

Farbveränderungen
Das von Hand gefertigte und gefärbte Garn kann nie ganz einheitlich 
oder gleichmäßig gefärbt sein. Durch eine unterschiedliche Stärke des 
Garns kommt es zu kleinen Unregelmäßigkeiten, die Ihrem Teppich 
Leben und Charakter verleihen. Ohne diesen Effekt ist Ihr Teppich 
schmutzempfindlicher und sieht leblos und flach aus. Wir verwenden 
nur die hochwertigsten Farbstoffe, allerdings kann eine einseitige 
Abnutzung oder Farbänderung (durch Sonneneinstrahlung) nur durch 
regelmäßiges Drehen bzw. Wenden des Teppichs verzögert werden. 
Wir empfehlen, Ihren Teppich für eine lange Lebensdauer nicht der 
prallen Sonne auszusetzen. Auch mit dem besten Widerstand gegen 
das Verblassen wird der Teppich mit der Zeit etwas an Farbintensität 
verlieren.

Textilmotten
Alle unsere Teppiche aus Nepal und Indien werden schon im 
Ursprungsland gegen einen Mottenbefall imprägniert. Da dieser 
Schutz jedoch nicht auf Dauer ist, können sich in einem Wollteppich 
mit der Zeit Textil-Motten einisten. Wir empfehlen Ihnen daher, den 
Teppich regelmäßig von oben und unten (beide Seiten) zu saugen. 
Sollten Sie einen neuen Schutz gegen Motten auftragen, empfehlen 
wir Ihnen „Tapicontramott“ von „Jeikner“ (www.jeikner.de).

Reinigung und Flecken
Verschüttete Flüssigkeiten möglichst schnell mit einem saugfähigen 
Tuch aufnehmen und abtupfen, nicht verreiben, ggf. mit lauwarmem 
Wasser und sanfter Seife weiter behandeln und austupfen. Bei star-
ken Verschmutzungen empfehlen wir eine professionelle Teppichrei-
nigung. Eine unsachgemäße Reinigung kann zu Schäden sowie zu 
Verfärbungen im Florbild führen. Verwenden Sie die Teppiche nur in 
einer trockenen Umgebung, um Schimmelbildung zu vermeiden.

Weitere Informationen erhalten Sie unter:  
www.teppichwaescher.de

Wool loss / fluff build-up
As a general rule, all rugs and carpets made of new wool or wool blends 
may shed wool (fluff) to a greater or lesser extent in the early period of use. 
Depending on the particular use, this natural process may continue for several 
months. A carpet shedding is in no way a cause for complaint, nor does lower 
the value of the carpet. We recommend regular vacuum cleaning (lowest set-
ting and a smooth brush). The shedding will gradually lessen, and eventually 
cease altogether.

Irregularities in pile
Any protruding pile threads that move up with the movement of the carpet 
and by people walking over it can simply be trimmed off with scissors. This 
is not a production error, but a typical characteristic of a hand-made item. A 
hand-knotted carpet is much higher on the weaving loom, and is then shorn 
to the desired length. Every single piece of yarn is knotted separately. If a yarn 
works completely loose, the knots around it will fill the space.

Colour changes
The hand-made and hand-dyed yarn can never be dyed uniformly or evenly. 
Varying yarn thicknesses will result in minor irregularities that add life and 
character to your rug or carpet. Without this effect, your carpet will be more 
susceptible to dirt and look lifeless and flat. Although we only use the highest 
quality dyes, one-sided wear of the carpet or changes in colour (caused by 
the sun) can only be delayed by regularly rotating and turning the carpet. We 
recommend not exposing your rug or carpet to direct sunlight to help ensure 
it lasts for a long time. Even with the best resistance to fading, it is inevitable 
that your carpet will lose a little of its colour intensity over time.

Textile moth 
All our rugs and carpets from Nepal and India are impregnated against moth 
infestations in the country of origin. However, as this protection is not perma-
nent, it is possible that a wool carpet may, over time, become infested with 
textile moths. We therefore recommend that you vacuum clean your rug or 
carpet regularly on both sides. If you wish to protect it against moths again, 
we recommend “Tapicontramott” by Jeikner (www.jeikner.de).

Cleaning and stains
Mop and pat up any spilt liquids quickly with an absorbent cloth. Do not rub. 
If necessary, treat with lukewarm water and mild soap, and continue to pat. 
For professional stain removal and cleaning, we recommend contacting your 
specialist retailer, or alternatively contact the Jeikner company (www.jeikner.
de) to treat locally yourself. They offer high-quality care products and also 
provide care instructions for you to use.

For further information go to:  
www.teppichwaescher.de
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DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. 

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. 

OPERA
616 beige-braun | beige brown

Harmonische Farbwelten
Harmonious colour worlds


